Tab. €. 4.3 Indexy cen trznich sluzeb v produkéni sfére

Rok 2006 2007
Mésic 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. primeér| 1. 2. 3. |primeér*)
Index cen a | 100,5| 99,9| 100,1f 99,8| 100,0f 100,2| 100,1| 100,0| 100,0| 100,3( 99,5 100,7| 101,1| 100,4
trznich sluzeb b | 104,3| 104,0| 103,2| 103,4| 103,5| 103,4| 103,0| 103,0{ 103,2| 103,3| 102,0| 101,5| 101,8] 101,8
c | 103,7 103,6| 103,7| 103,5/ 103,5| 103,7| 103,8| 103,8| 103,8| 103,3| 103,3| 104,0] 105,1] 104,1
d | 101,0] 101,5| 101,7 102,1| 102,4| 102,7] 102,9] 103,1] 103,3] x 103,4] 103,2| 103,0 X
v tom:
Index cen a | 100,1] 99,6] 99,9 99,9| 100,0f 99,8 99,8| 100,5| 100,4| 100,1 101,7| 100,5 100,3| 100,8
nakladni dopravya | b | 101,9| 101,4| 101,3| 101,1| 101,2| 101,0| 100,6/ 101,1| 101,3| 101,4| 101,8| 102,0| 102,5| 102,1
skladovani c | 101,8f 101,4| 101,3| 101,2| 101,2| 101,0] 100,8| 101,3| 101,7| 101,4| 103,4| 103,9] 104,2| 103,8
d | 101,6] 101,6] 101,5[ 101,5| 101,5| 101,5] 101,4| 101,4] 101,4] x 101,4] 101,4] 1014 X
Index cen sluzeb a | 100,0| 100,0| 100,0( 100,1| 100,0| 100,0| 100,0| 100,0] 100,0{ 100,0( 99,7| 100,1| 100,0 99,9
post a telekomuni- b | 106,0( 106,0] 99,2 99,3| 99,3] 100,9| 100,9| 100,5( 100,5( 101,5| 100,1| 100,4] 99,9 100,1
kaci c | 101,4( 101,4| 101,4| 101,5/ 101,5] 101,5] 101,5| 101,5( 101,5| 101,4| 101,2| 101,3] 101,3] 101,3
d| 96,7] 98,1 98,5 98,8 99,1 99,6 100,3] 100,8] 101,4] x 101,9] 101,5] 101,0 X
Index cen a | 99,8]| 100,1] 99,9 100,4[ 99,9| 100,0] 100,0| 100,2] 99,8| 100,2[ 99,6 100,7| 99,9 100,1
penéznictvi b | 102,6( 103,0 102,8| 103,0| 103,0| 103,1] 103,1| 103,2 103,0 103,0f 99,8| 100,3| 100,3] 100,1
c | 102,7 102,8| 102,7| 103,1| 103,0| 103,0| 103,0| 103,2| 103,0{ 102,9| 102,6| 103,3| 103,2| 103,0
d | 102,2] 102,2| 102,3| 102,4| 102,5| 102,6] 102,7| 102,8] 103,0f x 102,7] 102,5| 102,2 X
Index cen a | 100,6| 100,0| 100,0( 100,0{ 100,0] 100,0] 98,1] 100,0] 100,0f 99,9 100,0f 99,2| 100,0 99,7
pojistovnictvi b | 101,0( 101,0| 101,0f 101,0] 101,0] 101,0] 99,1 99,1 99,1| 100,6/ 99,1 97,9] 97,9 98,3
c | 101,3f 101,3| 101,3| 101,3| 101,3] 101,3] 99,4 99,4 99,4 100,6/ 99,4| 98,6] 98,6 98,9
d | 101,2] 101,2| 101,2| 101,2| 101,1| 101,1] 101,0] 100,8] 100,6f x 100,4] 100,1] 99,9 X
Index cen a | 100,7| 100,0| 100,1f 99,6 100,0f 100,5| 100,4| 100,0] 99,8 100,4( 99,0 101,0{ 101,8| 100,6
podnikatelskych b | 104,8( 104,6| 104,8] 105,1| 105,2| 104,7| 104,4| 104,5( 104,7| 104,5| 103,1| 102,1] 102,8] 102,7
sluzeb" c | 104,9( 104,9| 105,0] 104,6/ 104,6] 105,1] 105,5| 105,5| 105,3| 104,5| 104,2| 105,2| 107,1] 105,5
d | 101,6] 102,0] 102,4| 102,8| 103,3| 103,6] 103,9] 104,2] 104,5| x 104,5] 104,4| 104,2 X
Index cen a | 100,0| 100,0| 100,0f 100,0{ 100,0{ 100,0| 100,0| 100,0| 100,0| 100,5( 105,5| 100,0{ 100,0 101,8
stoéného b | 105,6( 105,6| 105,6/ 105,6/ 105,6| 105,6| 105,6| 105,6 105,6 105,8| 105,5| 105,5| 105,5| 105,5
c | 105,8f 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 105,8| 111,6| 111,6] 111,6] 111,6
d | 106,7| 106,5| 106,4| 106,3| 106,2| 106,1| 106,0] 105,9] 105,8] x 105,6| 105,6| 105,6 X

a - pfedchozi obdobi = 100

b - stejné obdobi pf. roku = 100

c- pramér roku 2005 = 100

*)

a - primérné meésicni tempo v roce

b,c - primér od po¢atku roku

d- podil dvou klouzavych prdmeérd indexu typu "c" (priméru indexd za posled.12 mésicu k priméru za pfedchoz.12 mésicu)

1)Jde o oddily SKP:70-Sluzby v oblasti nemovitosti, 71-pronajem stroji bez obsluhy, 72-zpracovani dat a 74-jiné podnik.sluzby.



